

各 位

会社名 富士ソフト株式会社

代表者名 代表取締役 社長執行役員 坂下智保

(コード番号 9749 東証プライム市場)

問合せ先 経営財務部長 小

小 西 信 介

(TEL045-650-8811)

当社に関する一部報道について

本日、日本経済新聞を含む一部報道機関において、米系投資ファンドであるベインキャピタルが当社に対して当社株式の非公開化提案を行っているとの報道がなされましたが、これらの報道は当社の発表に基づくものではございません。

当社は、ベインキャピタルから 2024 年 7 月 26 日付で法的拘束力を有しない非公開化提案を受けております (当社が 2024 年 8 月 8 日に開示した「FK 株式会社による当社株券等に対する公開買付けの開始予定に関する 賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」に記載の 2024 年 7 月 26 日付第三者提案とはベインキャピタルによる非公開化提案を指します。)。今後、ベインキャピタルより法的拘束力を有する非公開化提案が提出されるか 否かは不透明であり、現時点で決定した事実はございませんが、仮に法的拘束力を有する非公開化提案を受領した場合には、当社取締役会及び特別委員会は、当該非公開化提案の実現可能性や当社の企業価値ひいては株主共同の利益に資するか否かについて、KKR からの提案との比較も含めて慎重に検討を行う予定です。

また、2024 年 8 月 8 日に開示した「FK 株式会社による当社株券等に対する公開買付けの開始予定に関する 賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」のとおり、当社は KKR 傘下の FK 株式会社による公開買付けに対し て賛同の意見を表明するとともに、応募を推奨する旨を決議しておりますが、現時点で当該決議に変更はござ いません。

今後、当社として開示すべき事項が生じた場合には速やかに公表いたします。

以上